68 IIPAKTUKYM U BAIAHNS 110 BEKTOP. AJITEBPE I AHAJIUT. TEOMETPUN

23. CKOJBKO ITap MOJISAPHBIX KOOPAWHAT MOXKHO IIOCTABUTH B COOT-
BETCTBUE JI000H TOUKE MJIOCKOCTHU?

24. CKOJIbKO TOUEK MOYKHO IIOCTaBUTh B COOTBETCTBUE JII000M ITape
unce (p; ¢)?

7.2.

BAPHAHTDBI THIIOBOTO PACUETA
«ITOJAPHASA CHUCTEMA KOOPAWHAT»

3anaua 1. BIICK sanass! Touku M, My, M.
1. IToctpouTts Touku B IICK.
2. Hai#itu ux Koopauuats! B [ITICK.

Jlannsie k 3agaue 1

Bapu- Koopaunars: Bapu-| Koopaunater ||Bapu-| Koopauuarsr
aHT TOYEK aHT TOYEK aHT TOYEK
Mi(4; n/8), Mi(9; n/3), Mi(5/4; n/4),
1 | My(2v3;-2n/3), 2 | My43;-n/6),| 3 M>(6; —51/6),
M:(3; 131/6) Ms(4; 217/10) Ms(2; 20m/3)
Mi(3; /6), M(8; 3n/8), M(9/2; n/2),
4 Mx(8; —37/4), 5 Mx(10; —n/3), 6 Mx(5; —Tn/8),
Ms(5; 257/12) Ms(7,5; 5n/2) Ms(3; 131/6)
M(2; 57/8), Mi(3/2; 2n/3), Mi(6; 3n/4),
7 M,(\3;-7/6), 8 Ms(4; —n/8), 9 Mo(7; 3n/8),
Ms(4; 9n/4) Ms(6; 251/6) Ms(2; 13n/3)
M (5/2; 51/6), M(2; Tn/8), M(3; 3n/5),
10 Mx(1; —57/8), 11 Mo(4; —n/4), 12 Mx(9; —/2),
Ms(3; 17n/4) Ms(1; 257/6) Ms(2; Tn/3)
M(5; n/5), M(8; n/12), M;(2V/2;31/4),
13 My(T; —27/3), 14 |M,(6+/3;-51/6),| 15 My(5; —n/3),
Ms(3,5; 9n/2) M;5(10; 131/3) M;(8; 131/6)
Mi(2; Tn/12), M (3; 5n/6), Mi(1; 3n/4),
16 | Mz(5/2; —/6), 17 | Mx(8; —n/12), 18 | My(44/3;-7/3),
Ms(4; Tn/3) Ms(2; 17n/4) Ms(5; 197/9)
Mi(4; n/3), M, (\/5;31/2), Mi(5/2; 2n/3),
19 | My(V2;-3n/4), | 20 Ma(8; —219), 21 Ms(2; —4n/9),
M:(6; 17n/8) Ms(2; 9n/4) M;(3; 13n/3)
M(5; n/8), M(6; 4n/5), M\(T; Tn/9),
22 | My(3;-51/6), | 23 | Mx(10;-w/3), || 24 | Ma(11; —n/4),
Ms(4; 17n/4) M3(9; 251/6) M3(3; Tn/3)
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IIpoodonscernue mab.a.

Bapwu- Koopaunarts: Bapu-| Koopaunarer ||Bapu-| Koopauaarsi

aHT TOYEK aHT TO4YEK aHT TOYEK
M(9; n/2), M(6; 3n/4), Mi(2; m),

25 M>(6; —3n/4), 26 M>(12; —n/2), 27 M>(1; —n/8),
Ms(2; 117/5) M;s(5; 217/10) Ms(6; 9n/4)
M(1; 51/6), M (8; 2n/3), Mi(2; 3n/5),

28 | Ma(3; —/12), 29 My(T; —n), 30 | My(2V3;-7/6),
Ms(4; 137/3) M3(3; 20n/9) Ms(1; 9n/4)

3agaua 2. 3agaHbl KoopaUHATEHI ToueK M, My, M3 B TICK.

1. Haiitn nonsspuble KoopauHaTel M, My, M.

2. IToctpoutrs Touku M, My, M5 B IICK u JIICK, coBme-
CTUB 3THU CUCTEMBI KOOPAMHAT.

Jlanubie k 3agade 2

Bapu- Koopaunnate: Bapu-| Koopmunarer ||Bapu-| Koopauuars:
aHT TOYEK aHT TOYEK aHT TOYEK
M (-1; -3), M, (=3; 6), M 5;7),
1 M, (=7; =7), 2 M (-1; -1), 3 M, (2;-23),
Ms (0; 4) M;s (0; —6) Ms (1; 0)
M (=2; 6), Ma(6; 5), Mi(-1; 4),
4 M, (+/2;-6), 5 | Ma(=32;-32), | 6 | My(—/5;5),
Ms(0; 5) Ms(0; —4) Ms(0; 7)
M, 5: 10), Mi(=3: 4), M1(0; %]
7 Miw(*szgz)’ 8 letf;ff)’ 7| My-6;-63),
3 (=3; 0) 3(8; 0) My 1: 3)
Mi(9; 4), Mi(4; 3), Mu(T; 3),
10 Ma(=2; -2), 11 | My(—5;-+15),|| 12 | Ma(-5/2; -5/2),
Ms(0; 3/2) M:(0; -2) Ms(4; 0)
Mi(2; -5), Mi(-6; -5), Mi(4; 8),
13 Max(-3; -3), 14 | Ma72;-72), | 15 | Ma(—+/3;-1),
Ms5(0; 6) Ms(0; —8) Ms(=T7; 0)
M. (5; 6) Mi(8; 3), Mi(-1; 5),
16 | My(-1-+3), 17 |My(—V4;-12),[ 18 | M.(v2;42),
M;(-7;-7/2) M5(0; 9/2) M5(0; 9)
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IIpoodonocernue mab.a.

Bapu- Koopaunars: Bapu-| Koopmuuarer [[Bapu-| Koopaunars:
aHT TOYEeK aHT TOYEK aHT TOYEeK
Mi(=3; —4), M(3; 6), Mi(2; 7),
19 M, (—/3;1), 20 Mo(—4; -4), 21 Msx(-5; -5),
M(0; —5) M:(0; -7/2) M;(0; 1/2)
Mi(—4; 5), M(5; -10), M(3; 4),
22 |My(-3/4-3/4)) 23 | My(-73;-7), || 24 | My(—/5;-+5),
M3(0; -1) M3(0; 8) M3(0; —3)
Mi(1; -6), Mi(-1; -2), Mi(—4; -9),
25 | My(-3/5;43/5), || 26 | My(-53;5), 27 | My(-6;243),
M:(5; 0) M5(0; —9) M;(0; 5/2)
Mi(2; 1), M(1; 5), Mi(10; 3),
28 | M,(-242;-242),[| 29 | Mo(—T;-v0), | 30 | My(-4;-43),
M;s(6; 0) M5(0; 1) M;s(0; —-7)

3anaua 3. [[aub! ypasHeHus Kpusbix B [IIICK F(x; y) = 0.
1. ITonyuuTrs ux ypaBuenus B I[ICK.
2. ITocrpouts kpussie B IICK.

Jlannsie k 3agave 3

Bapu- VpaBuenus Bapu- VYpaBuenus Bapu- VYpaBuenus
aH"HT KPUBBIX aH"HT KPHUBBIX aH"uT KPHUBBIX
a) 3x%+ 3y2=12; a) bxz+ byz=15; )
ot 2 o o4 2 _ a) 9x2 + 9y2 = 16;
1 |0« +:y 8y 2 |6)x +:y +3y 3 B)xt+y2—x=0
a) Tx2+ Ty2=49; a) 4x2 + 4y% = 25; a) 6x2 + 6y2 = 54;
4 |0)x2+yr+1l4x=[ 5 |O)x2+y2-9y=| 6 |O)x2+y2+14x=
=0 = =0
2 2 — 2 2—11:
a) 8x%+ 8y a) 3x2 + 3y = 60; a) 2x 4‘-2y‘ 11;
7 =162; 8 : ) 9 6) x2 + y2 +
5 _ 6)x2+y2+x=0 7
6) x2+y2+Ty=0 +12y=0
N o AN a)4x2+4y2=9; a) 25x2% + 25y% =
10 36))535 oA 11 ey | 12 -4
Ty =0 6)x2+y2-8x=0
a) 16x% + 16y2= a)llxz+11y2= a) 13x2+ 13y2=
=9; = 55; =169;
13 6) x2+ y2+ 14y = 14 ) x2+y2—Ty= 15 0) x2+ y2 + 16x =
= = =0
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Ilpoodonscenue maba.

Bapu- VYpasuenus Bapu- VYpasuenus Bapu- VYpasuenus
aHT KPUBBIX aHT KPUBBIX aHT KPUBBIX
a) 49x2% + 49y2 = a) 64x2 + 64y2 = a)12x2+ 12y2=
= 36; =4; =172;
16 6) x2 — 14x + y2= 17 0) x2 + y2+ 18 6)x2+y2— 17y =
=0 +18y =0 =0
2 2 —
a) 5x2 + 5y2 = 75; a) 3x2 + 8y? = 54; 2) 361 ;5:’,)6"’
2 4 12 = 24 2 — >
19 |6)x +i(;rle 20 _6)192 ;rxy=0 21 6) a2+ y2 +
’ +4,5y=0
a) 16x% + 16y2 = a) 25x2 + 2by2 = a) 64x2 + 64y2 =
=9; =121; =9;
22 0) x2+ y2— 16y = 23 0) x2 + y2+ 2 6) x2+y?—12x=
=0 +6,5x=0 =0
2 2 — 2 2 —
a) 922 + 9y? = 54; a) 4x? ;1‘%"’ a) 49’6_;.49"’
2 2 = ’ — I
25 | 0)x +y:(-)klf>y 26 6) x2 + 2 By = 27 6) a2+ y2 + 9x =
= =0
a) 10x% + 10y2 = a)9x2 +9y2= a) 16x2+ 16y2 =
= 40; = 144; =4;
28 0) x2+y2—2x = 29 6) x2+ y2+8y = 30 0) x2+ y2—2y=
-0 = =

3amaua 4. [Jlans! ypaBHeHud KpuBbix B IICK F(p; 9) = 0.
1. IToctpouTs kpuByio B IICK.
2. 3anucats ee ypaBHeHnue B [IIICK.

Jlauusie k 3agaue 4

Bapu- VYpaBuenus Bapu- VYpaBuenus Bapu- VpaBueuus
aQHT KPHUBBIX aQHT KPHUBBIX aQHT KPUBBIX
a) p = 2,5¢; a) p = -3¢; a) p = 2¢/3;
1 6) p = —5cos o; 9 6) p = cos ¢; 3 6) p = —3sin@;
B)p=2x B) p = 0,5 x B) p=0,5 x
x (1 —sin @) x (1+ sin @) x (1 + cos @)
a) p = -2,5¢; a) p = 4¢; a) p = —50¢/6;
4 6) p = 2sin g; 5 6) p = —2cos ¢; 6 6) p = 8sino;
B)p=3x B)p=3x B)p=4x
x (1 + cos @) x (1 + sin @) x (1 —cos @)
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IIpoodonocernue maban.
Bapu- Vpasuenusa Bapu- VYpasuenus Bapu- Vpasuenus
aHT KPHUBBIX aHT KPHUBBIX aQHT KPHUBBIX
a =-3 /2, a = 3]5 ;
) p=20; 6))pp= —9s(ipn 0; 0) )ppz 9cos(pq>'
7 6) p = 6¢cos @; 8 B ’ 9 B ’
)p=1—sing B)p=5x B)p=2x
B P x (1 + cos ) (1 + sin@)
a) p=+2¢; a) p = 5ol4; a) p=~/3¢;
10 6) p= —4cos 0; 11 6) p= 7Sln(P; 12 6) p= —6sin 0,
B) p=2,5x B) p=8x B)p=4x
x (1 —sino) x (1 —cos ¢) x (1 + cos o)
a) p = bo/4; a) p =x/3(p; a) p = 0,50;
13 | ©p=38cose; 14 | ®p=-10cosg; | 15 | Op=sines
B)p—]:,5>< B) p=2x B) p=6x
x (1 —sin @) x (1 + sin @) x (1 —cos @)
a) p = 0/3; a) p = g/6; a) p=/6¢;
16 6)p= —_3/2sm ol 17 6)p= zcos 0; 18 | © p=—6cos;
B) p=10x B) p=9x B) p=4,5x
x (L + cosg) x (1 —sing) x (1 + sin @)
a) p = 30/4; 2) p=To; a) p=8¢;
19 6) p = 5/2sin g; 20 6) o = _8sin o: 21 6) p = 10cos ¢;
B) p=3,5 x ) p =—8sing; B) p=4x
x (1 + cos @) B)p=1-coso x (1 + sin @)
a) p = ¢/4; a) p=+10¢; a) p = 20/5;
99 | O p=-92cos0; | oo 6) p = Bsino; g4 | ©p=1lsing;
B) p=5x B)p=17x B) p=5,5x
x (1-sing) x (1 = cos @) x (1+ cos o)
a) p = 3¢/5; a) p = 69/7; a) p = ¢/5;
6) p = 11cos ¢; 6) p= —2\/§coscp; 6) p= Zﬁsin(p;
25 _ 26 27
B)P—§X B) p=3x B) p=5,5x
x (1 +sing) x (1 —sin @) x (1 + cos o)
a) p=—20; a) p = —4g; a) p =—0/2;
6) p=-25sing; 6) p = 3,5¢08 ¢; 0) p =—cos ¢;
28 29 = 30 _
B) p=25x B)p—l_Ox B)p-?x
x (1= cos @) x (1 —sin @) x (1 + sin @)
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3amaua 5. [lans! ypaBaerua kpussix B [JIICK u IICK.
IToctpouTs Kpusskie B IICK.

Jlauusie k 3agade 5

B::’:I- VpaBHeHUsT KPUBBIX B:}I::I- VYpaBHeHUs: KPUBBIX
. ) (&2 + y32 = 18xy; o |Gt ynE=16/9- 2 -y
6) p = bcos3¢ 6) p = 2sin3¢
3 a) (x% + y?)? = 4xy; 4 a) (x2 + y?)2 = 13xy;
6) p =4cos 3¢ 6) p=—4cos2¢
5 | derp=a@oyy | o | a@tyi=5 G2y
6) p=—2sin3¢ 0) p=sin4e
7 a) (x% + y2)? = 9xy; 3 a) (x2 + y2)2 = Txy;
6) p = 2cos4¢ 6) p=—cos 2¢p
o | WGry=6-eoy || At y=16- -y
6) p=3sin3¢ 0) p = 3sindo
11 a) (x* + y?)* = 2xy; 12 a) (x? + y?)* = 64xy;
6) p =—3cos2¢ 6) p=3/2cos3¢
13 | W@ ryz=25- @y | ) (x2 + y2)2 = 5xy;
6) p=3/2sin3¢ 6) p=3/2cos 20
5 | ETyE=0 oy | o 8) (x2 + y2) = xy;
6) p=—4sin2¢ 6) p = 4cos4¢
| d@reE=TE-yy | a) (¢ + y?) = 10xy;
6) p = 5sin3¢ 6) p = cos 3¢
o | AEryr=12 @y || o a) (2 + y?)? = 16xy;
6) p=2/3sin3¢ 6) p=—6cos2¢
gy | W@ Hy=36(2-y; | o a) (a2 + y2)2 = 25y;
6) p = bsin4e 6) p=5/2cos4¢
g3 | DETyE=5-Geoy; |, a) (x2 + 3 = 36xy;
6) p = 3sin3¢ 6) p=-5/2cos2¢p
25 a) (x2 +y?)? =64 - (x2—y?); 2 a) (x2 + y?2)2 = 6xy;
6) p="7/2sin3¢ 6) p = 2cos 3¢
g7 | DE Ty =9/4- (" =y || o9 a) (x? + y?? = 8xy;
6) p=—6sin2¢ 6) p = Tcos4o
9o |G +yR=25/4- (- o a) (x2 + y?)? = 32xy;
6) p=—4sinde 6) p = 6cos 3¢




